

ОЧАРОВАНИЕ ДУЭТА

В Большом зале Казанской государственной консерватории с интересной программой выступила солистка театра оперы и балета имени М. Джалиля, заслуженная артистка ТАССР Хадича Гиниятова. В программу ее концерта, кроме отрывков из опер, были включены романсы и песни русских и советских композиторов. Особенно ярко, с глубоким внутренним чувством прозвучали романсы Чайковского и Рахманинова, арии из опер «Орлеанская дева» и «Кармен». Здесь артистка полностью использовала богатые возможности своего голоса. С сердечной задушевностью она спела мелодически ясную песню Р. Яхина «Для тебя».

Второе отделение концерта было целиком отдано вокальному дуэту Хадичи Гиниятовой и народной артистки РСФСР и ТАССР Зулейхи Хисматуллиной. С большой проникновенностью прозвучали мелодии из опер Чайковского, Пуччини, Верди. Слушатели по достоинству оценили одухотворенность



исполнения и высокое мастерство актрис. Особая эмоциональность, отличное чувство формы отличали сцену Анды и Амнерис из оперы «Анда».

Достоинным партнером Х. Гиниятовой и З. Хисматуллиной была в этот вечер концертмейстер, заслуженный деятель искусств ТАССР, дипломант Всесоюзного конкурса Алевтина Миркина.

Подлинное искусство всегда несет радость. Наградой

исполнительницам была теплая, поистине сердечная благодарность слушателей концерта. Хочется пожелать этому вокальному дуэту дальнейшего творческого содружества.

Э. АХМЕТОВА.

Заслуженный деятель искусств ТАССР.

На снимке: Х. Гиниятова, А. Миркина и З. Хисматулина отвечают на приветствия слушателей.

Советская Татария
г. Казань

22 МАР 1981.